

8.25
FRIDAY
箴言
22:1-16

信譽比財富寶貴；名望比金銀可羨。貧窮人和有錢人有一處相同，二者都是上主所造。機警的人一見災禍趕緊躲開；無知的人卻上前受害。敬畏上主、存心謙卑的成果就是富足、光榮、長壽。愛惜生命的人曉得躲開那些用來捕捉邪惡人的羅網。（箴22:1-5）

比賺錢更重要的事

擁有富足豐盛的「物質」生活，有銀子、有車子、有房子，是人都會期盼的美事。因此這些物質生活的豐盛，往往很容易被人簡單視為上帝祝福的象徵與標準，忽略了上帝國還有更要的評判標準。

箴言直言：信譽比財富寶貴；名望比金銀可羨。貧窮人和有錢人有一處相同，二者都是上主所造。好的信譽與名望，不是來自於財富多寡，而是取決於美好的行誼與典範，屬於「價值」的範疇。

若把物質上的富足擺在第一位，會造就一個凡事講求發大財的社會，在「瑪門（錢財）」面前，環境保護、公義憐憫、人權自由，都是大老闆眼中「不能當飯吃」的無用之物。我們為了賺錢而容許剝削、獨裁、壓迫和霸凌嗎？我們願意放下自私自利的心追求上帝國的價值嗎？

讓愛「漁粽」不同 端午臨近關懷外籍漁工



天主教耶穌會新事社會服務中心收到台北市雍展社會福利慈善基金會捐贈的500顆粽子，供他們分享給服務對象、感受端午節慶氛圍。（完整新聞內容請至TCNN瀏覽）

公義的上主，我知道賺錢不是人生唯一目標，我願把善良與助人視為更重要的事。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。